06

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

创新宣传形式 增强教育实效

光山县举行全民国家安全教育日系列宣传活动

本报讯 (潘信海 盛 鹏 朱修玉)4月15日,光山县文 殊乡东岳村文化广场人头攒 动,热闹非凡,该县举行的第5个全民国家安全教育日宣传活动,吸引了十里八乡的群众一大早赶来参加。

该县紧抓国家安全教育不放松,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持总体国家安全观教育,不断提高全民国家安全意识,提高防范和抵御安全风险能力。光山县充分立足本地实际,灵活运用多种形式,增强宣传教育活动的针对性、生动性、实效

性,围绕"坚持总体国家安全观,统筹传统安全和非传统安全,为决胜全面建成小康社会是供坚强保障"这一主题,采取大屏幕、LED屏、横幅、微信公众号、网络电视等多种形式开展全民国家安全教育日系列宣传教育活动,有效增强了全县干群的国家安全意识,为维护国家安全营造了良好法治氛围。

光山县制作了专题版面 36块,通过大屏幕播放国家安全警示宣传片和向群众发放宣 传资料、互动宣讲等方式,将全 民国家安全教育日宣传活动推 向高潮。与此同时,该县还在人 流量较大的县行政中心通过展板、LED 屏等形式,广泛宣传普及国家安全知识,并编发手机短信,向社会各界开展宣传,使干部群众充分认识坚持总体国家安全观、维护国家安全的丰富内涵和重大意义,推进国家安全意识人脑人心,为全民国家安全教育营造良好的舆论环境和社会氛围。

"今天参加这次宣传活动,才知道国家安全和咱老百姓离得这么近,共同维护国家安全,树立国家安全意识,我们人人有责。"东岳村陈洼组农民陈华明自豪地说。



为推动企业复工复产,促进农村贫困劳动力就地就近就业,助力脱贫攻坚工作,4月15日上午,由固始县人社局和徐集乡党委政府联合组织的网络招聘专项行动线下"贫困劳动力专场"招聘活动在徐集乡举行,当日共有117人与11家县内知名企业签订了就业意向书。

潢川县:推广再生稻 增粮惠民生

本报讯(杨尚达 王 伟) 在连片的再生稻秧田里,数台 插秧机来回穿梭,不一会儿,一 排排秧苗像列队的士兵整齐地 立在田间……

春和景明,微风不燥,阡陌之间,机器轰鸣。4月14日上午,在潢川县桃林镇浩航农机合作社晏宝虎的500亩秧田里,再生稻机插作业业火如荼地开展,该县农业专业技术人员在一旁现场指导,自此大幕。

再生稻,俗称"一种两收", 是利用水稻的再生特性,头季 收割后,利用头季稻桩经肥水 管理,使休眠芽重新发棵、长穗、结实,有"一种两收三高四省"的优点,即种一次收两次,投入产出率高、劳动效率高、经济效益高,省工、省种、省肥、省种田。

"再生稻种植比传统种植 提前20天插秧,错峰用工可以 带动周边贫困户灵活就业,增 加贫困户劳动收入;二茬亩产 在500斤左右,100斤的粮食 收入就可以抵二茬稻抽水、施 肥、人工的所有支出,二茬稻生 态、绿色、好吃,价格也要高于 一茬稻。"聊起再生稻的优点, 晏宝虎滔滔不绝。

据该县农业农村局工作人员介绍,囿于水热条件,该县再

生稻起步较晚,2016年,部分种粮大户、家庭农场、合作社等新型农业经营主体探索再生稻种植,经多年实践,逐步探索出了适合本地的生产经验,再生稻生产呈现出蓬勃发展的业态。经初步估算,今年该县再生稻推广面积可达3万余亩。

据了解,为了深入推进农业供给侧结构性改革,进一步提高农业生产效益,大力发展高效种植业,积极稳妥地推进再生稻生产,该县结合实际,制定了《潢川县 2020 年再生稻种植工作意见》,明确了发展再生稻生产的意义、目标任务、工作重点及保障措施,为全县再生稻生产指明了方向。



罗山县朱堂乡

以作风建设助力脱贫攻坚

本报讯(霍 璨)为全面贯彻落实上级关于开展扶贫领域腐败和作风问题专项治理的要求,营造清正廉洁的扶贫工作环境,罗山县朱堂乡狠抓形式主义、官僚主义专项整治工作,以作风建设助力决战决胜脱贫攻坚。

提高思想站位,加强组织领导。该乡党委、政府高度重视扶贫领域作风建设,多次召开专题会议研究部署;成立工作领导小组,始终保持高压态势,切实把作风建设贯穿于脱贫攻坚全过程;组织学习关于扶贫领域作风问题、腐败问题典型案件,给扶贫工作责任人戴上"紧箍咒"、竖起"警示牌"。

压实主体责任,巩固脱贫成效。该乡明确工作目标,细化工作责任,开展大走访活动,重点关注"三类人员",查看扶贫工作开展情况,及时建立问题台账,限时整改外理。

强化督导考核,严肃追责问责。该乡纪委、扶贫办联合成立督察组,以明察暗访的形式不定期深人各村进行督察,将扶贫领域腐败和作风问题作为督察重点,严查扶贫领域专项资金使用情况,对存在问题采取"零容忍"态度,坚决查处扶贫领域违纪问题。

淮滨县防胡派出所

为校园安全保驾护航

本报讯(王长江 张 倩)为切实配合好初三年级学生复学返校,全力维护校园周边良好的治安环境,确保新冠肺炎疫情防控期间校园安全稳定,近日,淮滨县公安局防胡派出所对中心学校开展了校园疫情防控及安全检查工作。

该所在学校开学之前就组织民警开展了校园周边治安隐患大排查,并对学校附近暂住人口、出租房屋等进行了全面摸底排查,切实掌握了流动人口、暂住人口的日常动态,最大限度地消除安全隐患。

开学期间,防胡派出所严格按照上级要求,落实好"护学岗",监督检查学校做好值班及防疫物资配备工作。同时,民警还积极配合学校以及卫生部门做好学生体温监测及登记工作,加强对聚集人员、车辆的疏导等。



4月14日,位于浉河区谭家河乡的信阳云珍茶叶有限公司车间内机器轰鸣,工人正在紧锣密鼓地生产春茶。据了解,该公司是一家集茶叶种植、加工、研发、营销和茶文化交流推广于一体的科技型农业企业。近年来,公司与谭家河乡土门村、李畈村和尚河村50户贫困户签订了《茶叶产业带贫协议》,利用技术、务工、培训等方面优势带动贫困户增收致富。图为该公司负责人查看春茶生产情况。